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Declarație pentru Libertatea 

Referitor la solicitările de informare din 19 și 20 aprilie:  

 

 

 

București, 20 aprilie 2023 – Eurohold Bulgaria AD precizează că acționarul său 

principal, Starcom Holding AD, a vândut toate acțiunile deținute la First Investment Bank 

din Rusia în T1 2023, conform procedurilor. Deși această tranzacție nu are nicio legătură 

cu activitatea de asigurări din România, efortul Libertatea de a o amesteca în subiectul 

Euroins este manipulator și continuă campania defăimătoare la adresa Eurohold Bulgaria 

și a filialelor sale, dintr-un motiv necunoscut.  

De fapt, o investigație mult mai îndrăzneață pentru jurnaliștii de la Libertatea, cu un 

beneficiu mai mare pentru cititorii dumneavoastră, ar fi să îi descoperiți și să îi demascați 

pe cei care au de câștigat din distrugerea Euroins România și aruncarea poverii financiare 

asupra contribuabililor români. De ce să închizi o companie solvabilă care, conform 

declarațiilor vicepreședintelui ASF, Cristian Roșu, într-un interviu acordat Profit.ro pe 17 

martie, era aproape la zi cu plățile la momentul închiderii?  

Având în vedere că Starcom Holding AD nu este o companie publică, toate celelalte 

detalii ale acestei tranzacții fac obiectul unui acord de confidențialitate. Chiar și așa, 

"urmărind interese și intervenții ascunse", ne așteptăm cu siguranță ca Libertatea să 

atace în continuare Eurohold pe acest subiect, să asocieze în mod fals cel mai mare grup 

financiar din Bulgaria la orice alte contexte doar pentru a putea continua campania menită 

să distrugă Euroins România și să transfere plata în sarcina contribuabililor români. 

Pentru o informare corectă, vânzarea a făcut parte din strategia grupurilor Eurohold și 

Starcom de dezinvestire completă din Rusia și Belarus, un exit care a inclus și activitatea 

de asigurări (link). Astfel, singura știre reală este că Eurohold a plecat din Rusia cu mult 

înainte ca Libertatea să se preocupe de acest subiect.  

În plus față de toate cele menționate mai sus, remarcăm o coincidență ciudată între 

momentul ieșirii complete a Eurohold din Rusia și începutul atacurilor Libertatea asupra 

Euroins România, o companie care acționează în UE, ceea ce ridică suspiciuni 

suplimentare cu privire la cine ar putea fi în spatele acestui atac la scară largă.  

În timp ce vindea operațiunile din Rusia și Belarus, Eurohold a crescut sprijinul pentru 

angajații săi ucraineni, după începerea războiului. În plus, a sprijinit cetățenii ucraineni 

care călătoresc în străinătate și care au cumpărat asigurări de călătorie de la filiala locală 

a Euroins Insurance Group. 

 

https://www.eurohold.bg/euroins-insurance-group-divested-its-interest-in-the-insurance-companies-in-russia-and-belarus-823.html
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   Eurohold Bulgaria AD 

Eurohold Bulgaria AD este un grup energetic și financiar de frunte care operează în Europa Centrală, de 

Est și de Sud-Est, și este listat la Bursele de Valori din Bulgaria și respectiv Varșovia. Eurohold deține 

Euroins Insurance Group AD (EIG), unul dintre cele mai mari grupuri de asigurări din regiune. EIG oferă o 

gamă completă de produse de asigurare, deservește peste 4 milioane de clienți în 11 țări și are peste 3.000 

de angajați. Eurohold este proprietarul Electrohold, un grup energetic de frunte din Bulgaria, cu o cotă de 

40% în distribuția de energie. Electrohold are 3000 de angajați și deservește peste 3 milioane de 

consumatori din țară. 

www.eurohold.bg; www.eig.bg; www.electrohold.bg 

 

http://www.eurohold.bg/
http://www.eig.bg/
http://www.electrohold.bg/

